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Volvo XC60 Inscription Recharge/360°Cam/AHK/PANO/Navi/

Details

Preis 32.499 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Leistung 251 kW / 341 PS

Kilometerstand 59.000 km

Kraftstoff Hybrid (Benzin/Elektro)

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 03/2021

Hersteller Farbe Pine Grey

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Metallic - Schiebedach - Leichtmetallfelgen

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre

- Servolenkung - ABS - ESP

- Navigationssystem - Scheckheftgepflegt - Standheizung

- Sitzheizung - Garantie - Regensensor

- Panorama-Dach - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Sportfahrwerk - Bluetooth - Bordcomputer

- Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Dachreling - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent - Alarmanlage

- Armlehne - Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad

- Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad

- Lordosenstütze - Müdigkeitswarner - Notrufsystem
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- Reifendruckkontrolle - Schaltwippen - Soundsystem

- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB

- Verkehrszeichenerkennung - Sommerreifen - Winterpaket

- Abstandswarner - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Musikstreaming integriert - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer - Plug-in-Hybrid

- HU neu - Fernlichtassistent - Elektr. Seitenspiegel anklappbar

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Selbstlenkende Systeme

- 360° Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik - Tempomat

- Tuner/Radio - Radio DAB - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer - Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

SAUBER & GEPFLEGT
Qualität zum günstigen Preis
Gepflegtes Fahrzeug, mit guter Ausstattung 
 inkl. Werkstatt-Check vor Auslieferung 
 Günstige Finanzierung über unsere Partnerbank 

Sonderausstattung:
Fahrassistenz-System: Park-Assistent (Park Assist Pilot), IntelliSafe PRO-Paket, Ionisator zur Luftreinigung (erweiterte Reinigung der Innenraumluft),

Ladekabel (7,0 m) mit Typ 2-Stecker (Mode 3), Licht-Paket, Metallic-Lackierung, Rückfahrkamera mit 360° Surround View, Sport-Fahrwerk, Xenium-Paket

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Airbag Beifahrerseite, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrerseite, Applikationen an den Seitenfenstern Chrom,

Außen-/Innenspiegel mit Abblendautomatik, Außenspiegel elektr. anklappbar, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Außenspiegel Weitwinkel,

Außentemperaturanzeige, Blinkleuchten LED in Außenspiegel integriert, Bordcomputer, Dachreling Aluminium-Optik, Digitale Instrumentierung 12,3"-Display,

Einstiegsleisten mit Aluminiumeinlage, Elektromotor 65 kW (Hybridantrieb), Elektron. Differentialsperre Corner Traction Control (CTC) mit Torque Vectoring,

Erste Hilfe-Kasten / Verbandkasten, Fahrassistenz-System: Bremsassistent, Fahrassistenz-System: Connected Safety, Fahrassistenz-System:

Fahrprofilauswahl (Drive Mode), Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi Collision Brake), Fahrassistenz-System: Run-off Road Protection,

Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Gepäckraum-Abtrennung (Netz), Gepäckraumabdeckung / Rollo, Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Heckscheibe

heizbar, Heckspoiler, Hybrid 251 kW (Motor 2,0 Ltr. - 186 kW), Innenausstattung: Dekoreinlagen Iron Ore, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig,

Klimaautomatik 2-Zonen, Knieairbag Fahrerseite, Komfortsitze vorn Textil, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten elektr. umklappbar, Ladekantenschutz

(Aluminium), Lendenwirbelstützen vorn, elektr. verstellbar, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Lenksäule (Lenkrad) längsverstellbar, LM-Felgen,

Luftqualitäts-Überwachungssystem (Clean Zone Interior Package CZIP), Make-up-Spiegel beleuchtet, Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter,

Navigationssystem Sensus, Nebelschlussleuchte, Parkbremse elektrisch, Radioempfang digital (DAB), Radstand 2865 mm, Reifen-Reparaturset, Rücksitz

geteilt, Rücksitzlehnen klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Schiebe-/Hebedach elektrisch (Glas),

Schleudertrauma-Schutzsystem (WHIPS), Seitenairbag vorn, Sensor Scheibenbeschlagerkennung, Sicherheitsgurte vorn höhenverstellbar, Sitze vorn

höhenverstellbar, Sitze vorn neigungsverstellbar, Smartphone Schnittstelle (Apple CarPlay & Android Auto), Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) im
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Koffer-/Laderaum, Stoßfänger vorn mit Chrom-Applikationen, Subwoofer, Taschenhaken im Gepäckraum, USB-Anschlüsse (2) im Fond, Volvo ON CALL,

Warnanlage für Sicherheitsgurte vorn und hinten

, Sitze: Top-Sportsitze vorn, Regensensor

Die Inzahlungnahme Ihres alten Fahrzeuges zu einem fairen Preis ist möglich.

 Wir freuen uns auf Ihren Besuch. Fahrzeugbesichtigung sowie Probefahrt bitte mit vorheriger Terminvereinbarung
Gebrauchtwagengarantie bei privat zzg.
Dieses Angebot ist unverbindlich.
Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
Alle Angaben ohne Gewähr. Fahrzeugbeschreibung/-ausstattung vorläufig und unverbindlich und werden in dieser
Form nicht automatisch zum Vertragsinhalt. Die genaue Ausstattung sehen Sie Vor-Ort !
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert, leere Batterie): 1,9 l/100km
CO2-Emissionen (gewichtet kombiniert): 42 g/km
CO2-Klasse (gewichtet kombiniert): B 

CO2 - Klasse gewichtet kombiniert
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